## 今晨意甲处子秀惊艳亮相 梅开二度追平尘封 15 年纪录

## 巴神 一干零一夜"神话"

时隔1001天后,巴洛特利今晨重返圣西罗,在AC米兰意甲首秀中梅开二度,其中第二个进球是补时阶段的点球绝杀,最终帮助新东家主场2比1战胜乌迪内斯。

刚刚转会至AC米兰的巴 洛特利今晨获得首发有些偶然,主教练阿莱格里原先安排 他当替补,不过主力前锋帕齐 尼赛前热身中受伤,阿莱格里 在最后时刻决定巴神首发。

巴神从来就不缺少神奇,比赛开始仅半分钟,他就险些给AC米兰一个惊喜,在接队友尼昂的传球后,巴神娴熟地闪开了达尼洛的防守,在禁区边缘一脚低射,只可惜稍稍偏出

不过很快巴神在AC米兰的处子球就到来了。第24分钟,AC米兰主力前锋、巴神在意大利国家队的队友沙拉维突破传中,球碰乌迪内斯防守球员的腿后恰好落在巴神面前,巴神毫不迟疑,一脚射门,对方门将无能为力。整个圣西罗瞬间沸腾,将巴神从曼城带回米兰的AC米兰副主席加利尼亚也坐不住了,起立鼓掌。此时巴神却没有大肆庆祝,只是嘴角露出了笑容,似乎一切都在他的预料之中。

如果说处子球不足以令 巴神喜形于色,那么补时阶段 的绝杀则让巴神血脉贲张。在 沙拉维创造了点球机会之后, 巴神迈着"舞步",晃开对方门 将,为AC米兰琐定了胜局,这 是巴神连续第7次主罚点球命 中(包含英超联赛),至今,他是 一个不失手的点球手。进 球之后,巴神张开双 手,享受着圣西罗山 呼海啸般的欢呼声, 那个"为何总是我"的 巴神又回来了。而在圣 西罗的看台上,球迷们 举起了写有"总是巴神" 的牌子

凭借巴神梅开二度,AC 米兰在意甲积分榜上追平了 同城劲敌、巴神的昔日老东家 国际米兰,位居第四。 卡卡、伊布、小罗、罗纳尔 多等巨星,在自己的AC米兰首 秀上都没能取得进球,巴神不 仅仅是在处子秀上完成处子 球,还连中两元。AC米兰上一个 完成这样传奇之举的,还要追 溯到1998年9月,当时第一次代

表AC米兰出战的比埃尔霍 夫同样也是打入两球,这尘 封15年之久的纪录,被神奇 巴神追平。

完美首秀之后,巴神 并不满足,"我感觉非常 好,因为我已经准备好了。 这是个好开局,但我还要 继续。"

本报记者 黄永顺



## 意甲联赛战报 切沃 1 比 2 尤文图斯 热那亚 3 比 2 拉齐奥

 热那亚
 3 比 2 拉齐奥

 锡耶纳
 3 比 1 国际米兰

 AC 米兰
 2 比 1 乌迪内斯

■ 巴神很享受圣西罗球场山呼 海啸般的欢呼声 本版图片 IC

## 新居要有四间以上卧室

巴洛特利在米兰寻找住处不差钱

离开了他讨厌的阴雨天气,离开了靠左行驶的奇怪驾驶习惯,不用再说拗口的饶舌英语,巴洛特利终于回到了熟悉的意大利,进入儿时梦想的球队 AC 米兰。对于巴神而言,回归意大利最美妙之处在于:"我离我家和我的朋友们非常近,在这里,我才真正感觉回家了。"

巴洛特利决定转会米兰后的第一

件事,就是将自己位于英国柴郡的豪宅出租,这所月租高达 13495 英镑的白色大屋目前已成为租房市场的热门。而与此同时,巴洛特利也在米兰积极寻觅自己的新住所。泳池、健身房、高级视听室以及至少四个以上卧室,是巴洛特利给房产中介开出的基础条件。至于租金方面,巴神并不那么在意,"反正不会比我在英国的房子贵。"

巴洛特利的挥金如土众所周知,如今转会米兰,怎么处理自己在英国置办下的宾利、玛莎拉蒂等几辆豪车成为难题。转手卖掉似乎有些舍不得,要知道在英国时,巴神曾花费近三百万英镑购买豪车,光是他那辆宾利车的一块防雨布,就花了近5000英镑。但如果运来意大利,这些右驾汽车却都没了用武之地。 本报记者 **厉苒苒** 

王朝老干红 单品销量全国领先

作为中国制造业第一批中外合资企业,王朝将法国传统的酿造工艺和国际先进的 生产设备引入中国,生产出了100%全汁发酵的高品质葡萄酒,填补国内空白,开创了 中国葡萄酿酒的新纪元,其中老干红和获得国际性质量殊荣的王朝半干白成为当时中 国高档葡萄酒的代名词。

老干红葡萄酒,精选世界酿酒葡萄名种赤霞珠、品丽珠等,兼具中国东部风土的细腻和西部粗犷的风格特点。成品酒滋味细腻,果香浓郁,酒体协调,具有纯正的法国风味。国际品质让其畅销30年,成为接待国家元首、国外使节、供应驻外使领馆,并出口至二十多个国家和地区。

王朝老干红的品质可与市场价格高于其两三倍的葡萄酒相媲美,30年来单品销量全国领先,是王朝"为中国消费者奉献高品质葡萄酒"理念的真实写照

中来单品 写照 Wines

750ml

中法合营王朝葡萄酿酒有限公司

中国・天津 微博: http://weibo.com/dynastywines